

**Результати засідання комісії з конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності,
проведеного 18.10.2016**

№ п/п	Назва об'єкта оцінки	Мета оцінки	Переможець конкурсу	Вартість виконаних робіт, грн.	Строк та виконання робіт
1.	Частина нежитлового приміщення загальною площею 3,0 кв.м першого поверху гуртожитку №3, що перебуває на балансі Тернопільського національного педагогічного університету ім. В. Гнатюка, за адресою: вул. Винниченка, 6, м. Тернопіль	Визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренди	ТОВ "Орієнтир-Реформа"	1450	5 календарних днів
2.	Частина нежитлового приміщення загальною площею 3,0 кв.м цокольного поверху гуртожитку №4, що перебуває на балансі Тернопільського національного педагогічного університету ім. В. Гнатюка, за адресою: вул. Винниченка, 6, м. Тернопіль	Визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренди	ТОВ "Орієнтир-Реформа"	1450	5 календарних днів
3.	Частина складських та побутово-складських приміщень площею 480,6 кв.м та доля площі спільного користування 15,5 кв.м (разом 496,1 кв.м) на першому поверсі одноповерхового будинку приміщення складу "В", що перебуває на балансі Управління Служби безпеки України в Тернопільській області, за адресою: вул. Гайова, 48, м. Тернопіль	Визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	ТОВ "ЕКФ "Орієнтир-Оцінка"	1600	5 календарних днів
4.	Нежитлове приміщення (одна кімната) на першому поверсі основної будівлі під літ. "А" площею 37,99 кв.м, що перебуває на балансі Регіонального відділення Фонду державного майна України по Тернопільській області, за адресою: вул. Танцорова, 11, м. Тернопіль	Визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренди	ТОВ "Орієнтир-Реформа"	1600	5 календарних днів

5.	Частина приміщення поз. 1-4, 1-5, загальною площею 25,6 кв.м будівлі пожежної частини (літера А), що перебуває на балансі 10 Державної пожежно-рятувальної частини управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у Тернопільській області, за адресою: вул. Мазепи, 6, м. Копичинці, Гусятинський район, Тернопільська область	Визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренди	ТОВ “ЕКФ ”Орієнтир-Оцінка”	1600	5 календарних днів
6.	Вбудовані нежитлові підвальні приміщення управління статистики у Борщівському районі загальною площею 74,1 кв.м, що перебувають на балансі Головного управління статистики у Тернопільській області, за адресою: вул. С. Бандери, 19а, м. Борщів, Тернопільська область	Визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренди	ТОВ ”Орієнтир-Реформа”	1650	5 календарних днів
7.	Частина приміщення котельні площею 45,0 кв.м, що перебуває на балансі Державного навчального закладу "Почаївське вище професійне училище", за адресою: вул. Кременецька, 31, м. Почаїв, Кременецький район, Тернопільська область.	Визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	ТОВ “ЕКФ ”Орієнтир-Оцінка”	1600	5 календарних днів